

## **PODMÍNKY PRODEJE**

[ INFORMACE K PRODEJI CD - Až na jedno všechna CD hraná (I když většina jen minimálně), u některých je plastová krabička nějak poškozená, dvě jsou bez obalu, ale všechny jsou samozřejmě originál, kupované v kamenném obchodě. CD jsou seřazená podle ceny, mohu je dát i zdarma k objednávce, hodnotu objednávky, k níž dávám CD zdarma, uvádím u každé skupiny CD zvlášť. K objednávce rovnou pište, jak vám to vám poslat, dávám na výběr - 1 CD (v krabičce) - doporučeně za 39,-, nebo obyčejně na vaše vlastní riziko za 21,-. Mohu poslat v obyčejné obálce (ovšem opět na vaše vlastní riziko), v tom případě si balné neúčtuju, zůstává jen cena poštovního+cena za CD. Nebo mohu poslat v bublinkové obálce, kterou si ovšem budu účtovat k poštovnímu a CD zvlášť - bublinková obálka na 1 CD = 9,-, na 2-3 CD = 12,- Prosím, ke své objednávce napište i poštovné a balné, jaké si vyberete, děkuju. Prosím, nežádejte mě, ať vám pošlu k CD seznamy písniček, není to v mých silách vyhovět, většinu z nich si můžete sami vygooglit].

Na dobírku po předchozích špatných zkušenostech neposílám, požaduju platbu předem na účet. Balíčky se snažím posílat po obdržení platby na účet do dvou pracovních dnů. Je možný i osobní odběr. Pokud v inzerátu chybí rozměry, pošlu je na vyžádání. Pokud byste si přáli detailnější snímek některé části vybraného zboží, ráda vyhovím. Některé zboží nabízím i na jiných webových stránkách. A když si po obdržení balíčku vzpomenete, budu ráda za vaše hodnocení.

Pokud u zboží neuvádím, že jde o nové zboží, jde o použité nebo nošené věci. Stav věcí se snažím popsat. Nečekejte proto prosím, že jde o zboží, zvláště u oblečení, ve stavu jako nové a že patrně nese běžné stopy nošení (třeba žmolky, nitečky, apod.). Pokud budete chtít zboží vrátit, vrátím pouze cenu zboží, nikoli poštovné! Pokud se objeví u koupených věcí problém a vy se neozvete hned po převzetí zboží, nemůžu později takovouhle reklamaci nijak zohlednit, nemám totiž jistotu, že se zboží nepoškodilo/nezničilo používáním až u kupujícího v době od převzetí zboží po reklamaci zboží.

Pokud se pouze ptáte na rozměry věci nebo na jiné detaily, nepovažuju váš dotaz za objednávku zboží a po zodpovězení vašeho dotazu vás jako zájemce anuluju.

Na žádosti o slevu nereaguju, rovnou anuluju vaše dotazy, cenu svých věcí si určuji sama a pokud se sama rozhodnu pro slevu, tak ji uvedu do inzerátu.